Bank Wala SIM - Terms & Conditions

• Bharti Airtel Ltd. is a business correspondent ("BC") of Airtel Payments Bank ("Bank"). Airtel Payments Bank account can be opened by Part time banking outlets (business correspondent agents of the Bank).

• Airtel Payments Bank account can be opened by Airtel and Non-Airtel customers through business correspondent agents.

• **The **opening of Airtel Payments Bank's account** is subject to submission of an acceptable id proof by the customer, along with an ideal network availability; server response time; and the time taken by banking point to incorporate the requisite details of the customer.

• Free* Accident Insurance Airtel Payments Bank Customer will be eligible for a cover of worth Rs.5 lakhs under personal accident insurance if the customer succeeds to maintain a monthly average balance of Rs.500 in the bank account and successfully performs one monthly transaction. For more details visit <u>https://www.airtel.in/bank/static/terms-conditions-savings</u>

• [#]Cashbacks are applicable on the following recharges only i.e. Flat cashback of Rs.40 on Airtel prepaid recharge of (Rs.249 / 598 / 698) or Flat cashback of Rs.20 on Airtel prepaid recharge of (Rs.149 / 219). Top ups during the validity of recharge will not be eligible for cashbacks. The offer is applicable once per customer when the transaction is done through Bank's savings bank account and only once every 28 days. Offer Duration: 1st September'20 to 30th November'20. For latest offers & validity visit <u>https://www.airtel.in/bank/offers</u>.

• Bank reserves it's absolute right to withdraw and / or alter any terms of the offer, at any time, without assigning any reason or without intimation

• ~The shop mentioned in the advertisement should be a registered Airtel Payments Bank's banking point.

• 'Airtel Bank Wala SIM' implies that the user at his discretion can open Airtel Payments Bank account and opening bank account is not mandatory for availing mobility services with an Airtel SIM.

• (CIN : U6500DL2010PLC201058). Corp. Office: Airtel Centre, Plot no. 16, Udyog Vihar, Phase –IV, Gurugram – 122015, Haryana. Regd. Office: Bharti Crescent, 1 Nelson Mandela Rd., Vasant Kunj Phase-II, New Delhi 110070. Website: <u>www.airtel.in/bank</u> | Email: <u>wecare@airtelbank.com</u> | Phone: 400 (for Airtel users) 88006 88006 (for others)